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Már egyetemi tanulmányaim megkezdése óta vonz az 

Erasmus gondolata, és mindig is szerettem új kultúrákat, 

helyek, valamint embereket megismerni, ezért esett arra a 

választásom, hogy az alapszakos szakmai gyakorlatot 

külföldön végezzem el.  

Egy kedves ismerősöm ajánlásán keresztül értesültem 

egy gyakornoki lehetőségről Finnországban a Pibond nevű 

cégnél, amely egyedi polimeroldatok gyártását végzi 

különbözői technológiai felhasználásokra, mint például 

mikroprocesszorokhoz, memóriakártyákhoz és kijelzőkhöz. 

Három hónapot töltöttem el náluk, a kutató-fejlesztő területen 

dolgozva, ahol véleményem szerint a legizgalmasabb és legváltozatosabb feladatok merülnek 

fel. Részt vehettem a kutatás teljes folyamatában, prezentáltam a meetingeken, bíztak rám 

változatos reakciókat, kísérletek, megtanították többek között a GPC, GC-MS, NMR és UV-

VIS használatát, valamint mindvégig nagy bizalmat fektettek a tudásomba és a munkámba, így 

szerves részének érezhettem magam a cégen belüli 

folyamatoknak.  

Nyáron Finnország egy tökéletes úti cél, és nem 

szükséges attól tartania senkinek, hogy túl hideg hely lenne, 

hiszen többször is volt alkalmam fürödni a tengerben, a 

hosszan tartó nappalok pedig nagyon pozitív hatással bírnak az 

ember kedvére. Beigazolódott, hogy valóban egy tiszta és 

nagyon kulturált város Helsinki és környéke egyaránt, viszont 

az tévhit, hogy az emberek távolságtartóak és barátságtalanok 

lennének. Mindenki kedves és segítőkész volt velem, valamint 

egy életre szóló barátságot is kötöttem ez alatt a pár hónap 

alatt.  

Számos érdekes hely és programlehetőség áll rendelkezésre itt, ugyanis rénszarvasokat 

etethettem kézből, husky kutyákkal túrázhattam, valamint Helsinki városán, és gyönyörű 
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szigetein túl ellátogattam egy napra Porvoo-ba, majd Tallinn-ba is, amely véleményem szerint 

az egyik legszebb európai város, amit nagyon kár lenne kihagynia annak, aki erre jár.  

   

    

Mindenkinek szívből ajánlom, hogy éljen a külföldi mobilitás lehetőségével, mivel nem 

csak szakmailag, de emberileg is rengeteget tapasztalhatsz, és nagyon hasznos képességekre 

tesz szert az ember, miközben egy idegen országban próbálja megtalálni a helyét.   


